

致：各採訪主任、編輯及記者

【新聞稿】

請即發佈

2023年2月24日

懷智對對碰同樂日 寓遊戲於教育 推廣傷健樂融

由基督教懷智服務處（懷智）主辦，香港理工大學康復治療科學系協辦的「懷智對對碰同樂日」於今日（2月24日）假香港理工大學舉行。桌上遊戲「懷智對對碰」由本會職業治療師團隊以兩年時間研發，整套遊戲咭有多種不同難易度的玩法，讓健全人士、認知障礙、自閉及智障等不同認知能力人士，都能夠輕鬆參與，進行分類、配對、記憶等訓練；並透過舉辦同樂日加強與社區聯繫，達致傷健共融。

同樂日有超過 200 人參加，現場設有緊張刺激的對對碰遊戲咭比賽及攤位遊戲，讓不同認知程度的人士均能樂在其中。參加者包括懷智各單位的服務使用者、香港理工大學師生、以及多間醫院職業治療部、社福機構、學校的服務使用者／學生等。基督教懷智服務處董事局副主席鍾穎欣校長表示：「回想三年前機構的職業治療師團隊關顧到智障人士因其有限認知能力，未能參與深受歡迎的桌上遊戲，落手開始設計及反覆測試一套具體又簡單的遊戲咭，讓不同認知能力的朋友都可以一同參與，彼此間輕鬆互動。」對於首次與懷智協辦共融活動，香港理工大學康復治療科學系廖佩儀教授指「非常高興見到『懷智對對碰』可以讓各方人士一同參與桌上遊戲，完全能夠做到傷健共融，發揮職業治療的使命，讓不同人士參與生活工作閒娛，在此恭喜懷智職業治療師團隊。」

經過多輪比賽，得獎者分別來自以下機構：循道衛理楊震社會服務處悅翠居（記憶遊戲）、容鳳書紀念中心精神科日間醫院職業治療部（眼明手快）、懷智美田綜合復康服務中心（潛烏龜）、懷智元州工場及宿舍（Last Card）。其中懷智水泉澳中心及宿舍比賽代表健欣擔任小組組長角色，負責提示出牌，更於比賽前主動召集組員進行額外練習，對於能夠參與是次同樂日她表示非常期待及開心。職業治療師亦表示健欣在遊戲過程中，認知和社交技巧上的進步是有目共睹。

懷智計劃日後將舉辦更多公眾教育活動，加深智障、殘疾人士和健全人士的認識和了解，促使雙方享有平等和尊重，貫徹共融理念。有興趣的朋友，可電郵 prwj@wjcs.org.hk 索取「懷智對對碰」遊戲咭，數量有限，送完即止。



基督教懷智服務處董事局副主席鍾穎欣校長及總幹事陳國明先生即場示範「懷智對對碰」玩法



超過 200 位參加者展開多輪緊張刺激的遊戲咭比賽



參加者全神貫注地投入於記憶遊戲比賽中



陳國明總幹事頒發獎牌予各位得獎者

關於基督教懷智服務處（網址：www.wjcs.org.hk）

基督教懷智服務處於 1979 年創立，致力為智障及殘疾人士提供優質的服務，並以彰顯耶穌基督的愛為使命，透過社區教育倡導平等共融、提供創新性和多元化服務、配合研究、夥同家人和社區人士，致力支援殘疾人士融入社群，體現公民權責。全港設有 26 個服務單位及宿舍，每年受惠之智障及殘疾人士逾 1,300 人。

關於懷智對對碰

遊戲適合 3 至 80 歲的健全人士、認知障礙、自閉及智障等不同認知能力人士，參與人數由 2 至 4 人不等，可進行至少 8 款遊戲，當中包括分類、數算，也有類似 UNO、Last Card 等的玩法，可進行配對、分類、記憶訓練，並加強社交、情緒及行為管理技巧。

傳媒查詢

機構傳訊及拓展經理

林倩雯女士

電郵：prwj@wjcs.org.hk

機構傳訊及拓展助理項目主任

李祉盈女士

電話：2777 9039

WhatsApp：9868 8004